
PROCÈS-VERBAL ADOPTÉ     C.E.09-03-23 
 
 

 
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSE MENT DU 
 CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE MARIE-ROLLET, tenue le 
 lundi 23 mars 2009 au 3000, boul. Hochelaga, Saint e-Foy, sous 
 l’animation de Monsieur Christian Pleau, à laquell e il y a quorum. 
 
 SONT PRÉSENTS : 
 Lucie Audet    Michel Fortier 
 Esther Bilodeau   Marc Moreau 
 Jean-Pierre Charland  André Savard 
 André Duchesne 
    
 SONT ABSENTES : 
 Lyne Michaud 
 Katy Ouellet  
 
 SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS  : Christian Pleau, directeur du Centre, 
 Normand Lacasse, directeur adjoint et Louise Poulin, secrétaire du conseil. 
 
 
1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 
 La réunion est ouverte à 16 h 30. En l’absence de président, Monsieur Pleau agit 
 à titre d’animateur. Deux nouveaux membres se joignent au comité, il s’agit de 
 Messieurs Jean-Pierre Charland et André Savard.  Madame Louise Poulin fait 
 fonction de secrétaire. 
   
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 C.E.019.08-09 Monsieur Pleau donne lecture de l’ordre du jour figurant dans l’avis de 
convocation. L’ordre du jour est adopté tel que rédigé. 

 
3. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 26 JANVIER  2009 

 Monsieur Pleau nous informe que les demandes d’immobilisations suivantes ont 
été acceptées pour l’an prochain : aménagement d’un espace santé à l’extérieur 
du Centre, la réparation de plusieurs casiers ainsi que le chauffage dans le local 
A-124. 

 
C.E.020-08-09 Il est proposé par André Duchesne d’adopter le procès-verbal tel que rédigé.  

Adopté à l’unanimité. 
 
4. INFORMATIONS GÉNÉRALES 

 Exposition des finissants en Décoration intérieure et étalage  
  L’exposition des finissants aura lieu du 15 au 19 avril prochain à Place des 

promotions de Laurier Québec. Le vernissage se tiendra le 15 avril.  
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 Apprentissage individualisé en Soutien informatique : 
 Monsieur Pleau confirme que le programme passera en apprentissage 

individualisé à partir de janvier 2010. L’automne prochain, les enseignants du 
département prépareront le nouveau matériel d’apprentissage. 

  
 5. ÉTAT DES CLIENTÈLES ET INSCRIPTIONS  
 Monsieur Pleau nous informe qu’au 1er mars, date limite des inscriptions pour le 

1er tour, les demandes d’admission sont sensiblement les mêmes que l’an 
dernier. Cependant, comme nous avons plusieurs entrées par année, la date de 
fin du premier tour ne s’applique plus vraiment à notre Centre.  Nous prévoyons 
approximativement le même nombre d’élèves que cette année. 

 
 6 RÈGLES DE VIE DU CENTRE 
C.E.021-08-09 CONSIDÉRANT qu’il est du pouvoir du conseil d’établissement d’adopter les 

Règles de vie du Centre ; 
 

Il est proposé par Esther Bilodeau et résolu unanimement d’adopter les Règles 
de Vie du Centre de formation professionnelle Marie-Rollet 2009-2010, telles que 
déposées pour valoir comme si récitées au long aux présentes et conservées 
aux archives sous la cote C.E.021-08-09. 

   
 7. PLAN D’ACTION CSST 
C.E.022-08-09  CONSIDÉRANT qu’il est du pouvoir du conseil d’établissement d’adopter le Plan 

 d’action CSST du Centre ; 
 
  Il est proposé par Michel Fortier et résolu unanimement d’adopter le Plan d’action 

 CSST tel que déposé pour valoir comme si récité au long aux présentes et 
 conservé aux archives sous la cote C.E.022-08-09.  

  
  8. FINANCEMENT DU BAL DES FINISSANTS EN DÉCORATION INTÉRIEURE  
   ET ÉTALAGE  

Afin de financer leur bal des finissants, les élèves du programme de Décoration 
intérieure et étalage souhaitent vendre des suçons en sucre d’orge.  Le projet est 
accepté. Cependant, les organisatrices devront rencontrer le directeur adjoint, 
Normand Lacasse, afin d’établir une procédure de fonctionnement.  Ce dernier 
en fera part aux personnes concernées. 

  
 9. Autre sujet : 
  Aucun. 
 
 10. Question des membres  

  10.1 Essuie-mains 
 On souligne le manque d’essuie-mains dans la cafétéria. Monsieur Pleau 

en prend note et un suivi sera fait. 
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 10.2 Boîtes pour le recyclage de canettes 
  On souhaiterait voir l’installation de boîtes pour le recyclage des canettes 

 dans les différentes ailes du Centre. Cependant, Monsieur Pleau 
 explique que les élèves ne doivent pas apporter de canettes dans les 
 classes, c’est donc pourquoi les boîtes sont seulement dans la salle. 

 
 10.3 Qualité de l’air et ventilation 
  Monsieur Pleau nous informe des résultats des analyses qui ont été faites 

 dans certains locaux du Centre.  De plus, il confirme que le nettoyage de 
 la ventilation pour l’ensemble du Centre se fera en 2010 et que les filtres 
 de la ventilation son changés à chaque année.  

  
 11. Prochaine rencontre  
  Le lundi 11 mai 2009 à 16 h 30. 
 
 12. Levée de l’assemblée 

 C.E.023-08-09 Il est proposé par Marc Moreau et adopté unanimement de lever l’assemblée à 
 18 h. 

 
 
 
  
  Christian Pleau     Louise Poulin 
  Directeur      Secrétaire 
 
 
 
 DOCUMENTS D’INFORMATION 
 Les documents suivants ont été remis aux membres du comité : 

Règles de vie du Centre;  
Plan d’action CSST. 

 


